**Technical Data Sheet** 

**Electrical Insulation** 

CONAP® S-13

**Conformal Coating Reducing Solvent** 

## ELANTAS PDG, Inc.

1405 Buffalo Street Olean, NY 14760 USA Tel +1 716 372-9650 Fax +1 716 372-1594 info.elantas.pdg@altana.com www.elantas.com

5200 North Second Street St. Louis, MO 63147 USA Tel +1 314 621-5700 Fax +1 314 436-1030 info.elantas.pdg@altana.com www.elantas.com



# CONAP® S-13

## **Product Description**

CONAP® S-13 is aromatic hydrocarbon solvent.

## **Areas of Application**

Viscosity adjuster for CONATHANE® CE-1170

#### **Features and Benefits**

 Maintains proper relationship between solids and viscosity

#### Instructions for Use

CONAP® S-13 should be added at room temperature to adjust resin viscosity or to compensate for evaporative losses.

CONAP® S-13 can also be used as a cleanup solvent.

## **Transportation / Storage**

Store below 25°C / 77°F in a dry controlled environment out of direct sunlight. This material should be suitable for use stored under these conditions in the original sealed containers for twelve (12) months from the date of shipment.

Keep containers tightly sealed to minimize evaporation.

Failure to store the product as recommended above may lead to deterioration in product performance.

### **Health / Safety**

Refer to the Safety Data Sheet.

## Typical Properties of Material as Supplied

Property	Conditions	Value	Units
Color	25°C / 77°F	water-white	
Specific Gravity	20°C / 68°F	0.85 – 0.88	
Flashpoint	Closed Cup	27 80	°C °F

The above properties are typical values and are not intended for specification use.

ELANTAS PDG, Inc. warrants the chemical composition of its products within stated tolerances, but does not guarantee that a product will be appropriate for any particular application. Any recommendation, performance of tests or suggestion is offered merely as a guide and is not a substitute for a thorough evaluation by the user. No representative of ELANTAS PDG, Inc. has the authority to offer a warranty that a product will perform satisfactorily in manufacturing a product and no such representation should be relied upon.

The user may forward, distribute, and/or photocopy this document only if unaltered and complete, and should refrain from any unauthorized use. This document may not be copied to a website without specific authorization from ELANTAS PDG, Inc.

FOR INDUSTRIAL USE ONLY

© 2017 ELANTAS PDG, Inc. All Rights Reserved

